
Multiplier des fractions mixtes négatives (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1.
1
3 × (−312) =

2. (−123) × 234 =

3. (−145) × 412 =

4. (−214) × (−125) =

5. (−312) × (−236) =

6.
1
3 × (−356) =

7. (−345) × (−213) =

8. 234 × (−234) =

9. (−213) × 123 =

10.
1
6 × (−323) =
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Multiplier des fractions mixtes négatives (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1. 1
3 × (−312) = 1

3 × (−72) = (−76) = (−116)

2. (−123) × 234 = (−53) ×
11
4 = (−5512) = (−4 712)

3. (−145) × 412 = (−95) ×
9
2 = (−8110) = (−8 110)

4. (−214) × (−125) = (−94) × (−75) = 63
20 = 3 320

5. (−312) × (−236) = (−72) × (−156 ) = 105
12 = 35

4 = 834

6. 1
3 × (−356) = 1

3 × (−236 ) = (−2318) = (−1 518)

7. (−345) × (−213) = (−195 ) × (−73) = 133
15 = 81315

8. 234 × (−234) = 11
4 × (−114 ) = (−12116 ) = (−7 916)

9. (−213) × 123 = (−73) ×
5
3 = (−359 ) = (−389)

10. 1
6 × (−323) = 1

6 × (−113 ) = (−1118)

MathsLibres.com


